

Protokoll

Protokoll fört vid styrelsemöte med Dacke scoutdistrikt 2017-10-22 i Bergendahlska gården, Växjö.

Närvarande	Henrik Bodenhem	Ordförande
	Linnéa Solhberg Olsson	Kassör
	Tobias Bernhardsson	Suppleant
	Marcus Svensson	Vice ordförande
	Sophie Karlsson	Ledamot
	Erling Karlsson	Suppleant
	Filip Karlsson	Ledamot
	Ann-Catherine "Cina" Persson	Ledamot
	Nicklas Johansson	Sekreterare

Ej närvarande	Hugo Lindahl	Anmält förhinder
	Christoffer Persson	Anmält förhinder
	DURK-representant	Ej anmält förhinder

- § 115 MÖTET ÖPPNAS Ordförande hälsar alla välkomna och öppnar mötet.
- § 116 VAL AV MÖTESSEKRETERARE **Styrelsen beslutar**
att utse Nicklas Johansson till mötessekreterare.
- § 117 VAL AV JUSTERARE **Styrelsen beslutar**
att utse Ann-Catherine "Cina" Persson att tillsammans med ordförande justera mötesprotokollet.
- § 118 GODKÄNNANDE AV DAGORDNINGEN **Styrelsen beslutar**
att godkänna den föreslagna dagordningen.
- § 119 FÖREGÅENDE MÖTES PROTOKOLL **Styrelsen beslutar**
att godkänna föregående styrelseprotokoll från 2017-09-26 och
att lägga det till handlingarna.
- § 120 INKOMMEN POST Genomgång av inkomna skrivelser.
Gröna spåret.
- § 121 RAPPORTER
1 / Administration
Inget att rapportera
- 2 / AU*
Inget att rapportera.
- 3 / DURK*
Kockduellen, 41 deltagare.

På gång VMM i Växjö 18-19 november.

4/Ekonomi

Beslutade att framöver bifoga en ekonomisk rapport till varje styrelseprotokoll.

5/Förvaltningsgruppen

Mörbylånga:

Arbetshelg där det fixades en lucka till vinden, lucka till krypprunden, gräsklippning med mera.

Förrådsbyte:

Fortsätta att kolla upp olika förslag.

6/Informationsgruppen

Har jobbat med det elektroniska påverkanstorget.

7/Inspirationsgruppen

Hike på bike, ca 79 deltagare. Arrangemanget bör inte släppas till arrangerade kårer helt utan att någon i inspirationsgruppen bör vara med till att arrangemanget är över.

Drakflygdagen ca 90 deltagare.

Inspirationsgruppen söker fler medlemmar.

8/Kårer/Faddrar

Inget att rapportera.

9/Legend 2018

Plats blir Ljungnäs, ovanför Kalmar.

Informationspridning sker i första hand via Facebook, "dela", "likea" gärna.

Styrelsen beslutar

att även ge lägrets andre kassör Magnus Wilhelmsson, 780221-2972, fullmakt för det nyöppnade kontot för lägret Legend2018.

10/Utvecklingskonsulenterna

Ingen rapport.

§ 122	JULAVSLUNING MED JULTOUCH	Plats och innehåll diskuterades.
§ 123	KOMMANDE ARRANGEMANG	VMM JULtouch.
§ 124	ÖVRIGA FRÅGOR	Nästa möte och plats, 19 november Lessebo scoutstuga kl 10:30.

§ 125 AVSLUTNING

Ordförande avslutar mötet och tackar för visat intresse.

Ordförande Henrik Bodenhem

Justerare Ann-Catherine "Cina" Persson

Sekreterare Nicklas Johansson